
Тим Маршал: Рушење Милошевића Американци, Немци и Британци платили 60 милиона долара, у Бриселу предлагано чак и убиство председника СРЈ
уторак, 07 октобар 2014 11:12

Ове тврдње износи и Америчка агенција за међународни развој, која је објавила да је
2000. око 25 милиона долара Америка уплатила за рушење Милошевића, а неколико
стотина хиљада је дато директно "Отпору"

  

За рушење бившег председника СРЈ и лидера СПС Слободана Милошевића, Америка је
дала преко 25 милиона долара, док су заједно САД, Велика Британија и Немачка у ту
сврху издвојиле преко 60 милиона "зелених новчаница". У план рушења Милошевића
били су укључени специјалци ЦИА, САС и многи други обавештајци.

  

  

Рушење Милошевића дуго је планирано, а у Бриселу је било предлагано чак и убиство
председника СРЈ.

  

Енглески репортер и уредник за међународне односе телевизијске станице "Скај Њуз"
Тим Маршал тврди да је Америка дала огромне суме новца за рушење Слободана
Милошевића, па је тако, према његовим речим, само 2000. године у Србију ушло преко 25
милиона долара.

  

Осим Маршала, ове тврдње износи и Америчка агенција за међународни развој, која је
на свом сајту објавила да је 2000. године око 25 милиона долара Америка уплатила за
рушење Милошевића, а неколико стотина хиљада је дато директно "Отпору".
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Маршал у својој књизи "Игра сенки - Петооктобарска смена власти у Србији" пише да су
Америка, Британија и Немачка потрошиле више од 60 милиона долара на финансирање
српске опозиције и рушење режима Милошевића.

  

"Догађајима који су се одиграли 5. октобра 2000. године претходила је велика припрема.
Нико од милион људи који су тог дана били у Београду није се, тек тако, пробудио и
дошао на идеју да оде у престоницу и спали зграду парламента. У сеоској кафани у
Лакташима, у Републици Српској, одржан је 4. октобра састанак британских
обавештајаца, службеника ЦИА и представника ВОЈ-а, а Британци су као
телохранитеље водили и екипу специјалаца САС. На том последњем састанку требало је
донети коначне одлуке о ономе шта ће се дешавати следећег дана. Људи из војне
обавештајне службе су јасно рекли: "Чак и ако Милошевић позове војску да изађе на
улице, Врховна команда неће послушати"", рекао је Тим Маршал у једном интервјуу.

  

Он је на питање одакле му податак да је у сврхе рушења Милошевића потрошено више
од 60 милиона одговорио:

  

"То није никаква тајна, довољно је видети документа америчког конгреса. То је укупна
сума потрошена у Србији".

  

(Телеграф)
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